ДОВЕРЕННОСТЬ
Седьмое марта две тысячи девятнадцатого года
Город Москва
[bookmark: _GoBack]Общество с ограниченной ответственностью «Шторм» (далее «Общество»), место нахождения: г. Москва, ул. Первомайская, д. 119; ОГРН 1232365456545, ИНН 7726123456, КПП 772600101, в лице генерального директора Никитина Юрия Сергеевича, действующего на основании Устава,
настоящей доверенностью уполномочивает главного бухгалтера Общества Кравцову Инну Николаевну, паспорт серия 2233 № 987654, выдан РОВД по Красносельскому району г. Москвы «20» января 2009 года, зарегистрированную по адресу: г. Москва, ул. Строителей, д. 135, кв. 170:
· подписывать и представлять в органы ФНС любые документы от имени Общества, в том числе расчеты авансовых платежей, налоговые декларации, расчеты по страховым взносам, заявления и запросы, жалобы на акты органов ФНС и на действия или бездействие их должностных лиц;
· получать от налоговых органов любые документы, адресованные Обществу, либо затрагивающие его права и обязанности, в том числе требования, справки о состоянии расчетов по налогам, страховым взносам, сборам, пеням и штрафам, акты и решения;
· получать и подписывать акты совместной сверки расчетов по налогам, страховым взносам, сборам, пеням и штрафам;
· присутствовать при проведении любых мероприятий налогового контроля в отношении Общества, и подписывать от имени Общества, составляемые протоколы;
· знакомиться с любыми материалами мероприятий налогового контроля в отношении Общества и участвовать в рассмотрении материалов налоговых проверок и иных актов налоговых органов;
· совершать иные действия, необходимые для реализации полномочий по настоящей доверенности, связанные с представлением интересов Общества в органах ФНС, с правом подписи, получения, представления документов, а также иными правами, предусмотренными действующим законодательством о налогах и сборах.
Настоящая доверенность выдана без права передоверия сроком на три года.
Подпись лица, получившего доверенность	 Кравцова	удостоверяю.
Директор ООО «Шторм» 		Никитин	Никитин Ю. С.
М.П.
